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Por ejermplo:

ZX3 MW2 nveces 3; es decinn: 3+3.

MAS VECES DEBES SUMAR EL

FIJATE, CUANTO MAS MULTIPLICAS,
MISMO NUMERO

oSN
vax1 !
2 X 2
2x8
2X 4
2X5
2X6 "~
2 X7

2X8
2X9

2XI0
b = b

= 2+2+2

= 2+2+2+2
= 242424242
= 242+24242+%2

= 2424242424242

= ¥+ttt +e

= 242+2+2+2+2+2+2+2

= 2+2+2+2+2+2+2+2+2+2
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Completa las siguientes multiplicaciones como muestra

el ejemplo:
2X3=6
2+2+2=60
4 X2 = 1X2=
+| |= +| |=
2 X6 =
2 +*2+2+2+2+2-=
I{éf?:x7=
2+ (+2+ +2+2+2—D(5€5(3(5
e

2 X8=

2+ +@%+2 19+ 2+ 2+ 2 =

2X9-=

24+ 2 +2+2+2+2+2+2+2-=

c+e+e+e+2+2+2t+2+2+2=
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2xl=g
2xl=.
2x3=_
4 Y £
2x5=

2x6=
2x7 =
2xl=
2x9=

2x10=__

:Cuéntos bombones hay en 2 paquete?
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